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.فقط استفاده از جزوه كلاسي مجاز مي باشد  

.از هر گونه استفاده از مسئله حل شده اجتناب ورزيد  

  بهشتي: موفق باشيد

 

 دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

    �� ن
م ",ا      

ميزان تغيير مكان وسط تير ساده شكل زير را بگونه اي بيابيد كه با وجود بار زنده و بدون آن مقـدار    -1

  )البته جهت آن در خلاف مي باشد(يكساني باشد 

   DL=14.6 kN/m  )و ) شامل وزن تيرLL=29.2 kN/m   

=تغيير مكان ارتجاعي تير ساده
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   fy=420 MPa     فولاد و  f'c=28 MPa     مشخصات بتن ∆=

  
  

  كفايت تير طره زير را براي  - 2

  و طول مهاري محل قطع) الف

  )چنانچه كافي نيست ميزان اضافه خاموت را مشخص كنيد(بررسي كنيد را ميزان خاموتها) ب
  .ميليمتر در نظر بگيريد 40پوشش بتن را 

          f'c=30 MPa           وfy=400 MPa   

   DL=10.0 kN/m  )و ) شامل وزن تيرLL=40.0 kN/m   
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